

<b>JAVASLAT</b>
-----------------

**A Képviselő-testület  
2017. április 18-i ülésére**

**Tárgy:** **Javaslat a Magyar Máltai Szeretetszolgálattal kötött ellátási és együttműködési szerződés felülvizsgálatára**

**Készítette:** dr. Kiss István

**Előterjesztő:** Gergőné Varga Tünde polgármester

**Véleményező bizottság:** Humánpolitikai Bizottság, Pénzügyi, Jogi és Ügyrendi Bizottság

Tisztelt Képviselő-testület!

A Magyar Máltai Szeretetszolgálattal (a továbbiakban: Szeretetszolgálat) több éve sikeresen együttműködik Önkormányzatunk. A sikeres együttműködés eredményeként 2011. december 19. napján ellátási és együttműködési szerződést kötöttünk a Szeretetszolgálattal családi napközi megszervezésére és működtetésére vonatkozóan. A Szeretetszolgálat a szerződés megkötése óta eltelt több, mint 5 évben a szerződésnek megfelelően a kizárólagos tulajdonában lévő 2336 Dunavarsány, Arany János u. 11. szám alatti ingatlanban folytatja a gyermekek napközbeni ellátását, és tevékenységéről minden évben beszámol a Képviselő-testületnek.

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 175. § (1) bekezdése szerint: *"Gyermekek napközbeni ellátása 2017. január 1-jétől kizárólag az egyes szociális, gyermekvédelmi, családtámogatási tárgyú és egyéb kapcsolódó törvények módosításáról szóló 2015. évi CCXXIII. törvénnyel megállapított VI/C. Fejezet szerinti bölcsőde, mini bölcsőde, munkahelyi bölcsőde, családi bölcsőde, napközbeni gyermekfelügyelet és alternatív napközbeni ellátás keretében biztosítható."* A Szeretetszolgálat a fenti jogszabályi előírásnak megfelelően kérelmezte a Pest Megyei Kormányhivaltól a családi napközi szolgáltatásnak családi bölcsőde szolgáltatásra történő szolgáltatásiforma-váltását. A Kormányhivatal a jelen előterjesztés 2. és 3. számú mellékletét képező határozataiban hozzájárult a 2 családi napközi családi bölcsődévé alakításához, így 2017. január 1-jétől a hatályos jogszabályoknak megfelelően tudja a Szeretetszolgálat a gyermekek napközbeni ellátására vonatkozó tevékenységét folytatni.

A megváltozott jogszabályi környezetre és arra való tekintettel, hogy Önkormányzatunk a bölcsődés korú gyermekek napközbeni ellátásának biztosításáról saját erejéből nem tud gondoskodni, szükséges és indokolt a Szeretetszolgálattal új ellátási és együttműködési szerződés megkötése, amelyben a Képviselő-testület által elfogadott 2017. évi költségvetési rendeletnek megfelelően a 2011-ben a szolgáltatásnyújtás ellenértékeként megállapított 3.000.000 Ft/év összegű vissza nem térítendő támogatási összeg 3.500.000 Ft/év összegre emelkedik. A szerződés tervezetét jelen előterjesztés 1. számú melléklete tartalmazza.

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

### **Döntéshozói vélemények**

Humánpolitikai Bizottság

Pénzügyi, Jogi és Ügyrendi Bizottság

### **Döntési javaslat**

"Ellátási és együttműködési szerződés elfogadása"

Tervezett döntéstípus: **határozat**

Tervezett ágazati besorolás: **érdemi döntés**

A Képviselő-testület a javaslatról egyszerű többséggel, nyílt szavazással dönt.

**Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete**

- a) saját részéről elfogadja a jelen határozat meghozatalát segítő előterjesztés 1. számú melléklete szerinti ellátási és együttműködési szerződést, amely a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület Közép-Magyarországi Régiójával kerül megkötésre azzal, hogy az évente folyósítandó támogatás összege a mindenkori költségvetés terhére történik,**
- b) felhatalmazza a Polgármestert az a) pont szerinti szerződés aláírására és az egyéb szükséges intézkedések megtételére.**

*Határidők, felelősök:*

Határidő: **azonnal**

**Felelős: Gergőné Varga Tünde**  
**Hivatali felelős: dr. Kiss István**

## Aláíró lap

a "Javaslat a Magyar Máltai Szeretetszolgálattal kötött ellátási és együttműködési szerződés felülvizsgálatára" című napirendi ponthoz.

  
**Gergőné Varga Tünde**  
polgármester



Az előterjesztés törvényes:

  
**dr. Szilágyi Ákos**  
jegyző



## Ellátási és Együttműködési Szerződés

amely létrejött egyrészről

**Dunavarsány Város Önkormányzata** (székhely: 2336 Dunavarsány, Kossuth Lajos utca 18., képviseli: *Gergőné Varga Tünde polgármester*) - a továbbiakban **Önkormányzat** -, másrészről a

**Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület Közép-Magyarországi Régiója** (székhely: 1011 Budapest, Bem rakpart 28.; nyilvántartási szám: 10; adószám: 19025702-1-43; a nyilvántartásba vételről rendelkező jogerős bírósági határozat száma: Fővárosi Bíróság Pk.60010/1989/1, 1989.02.10.; képviseli: Kozma Imre elnök, együttesen: Morva Emília régióvezető, Molnár Tamás regionális ügyvezető) - a továbbiakban **Egyesület** - között, az alulírott helyen és napon az alábbi feltételekkel:

Felek rögzítik, hogy közöttük 2011. december 19. napján Ellátási és Együttműködési szerződés jött létre a bölcsődés korú gyermekek napközbeni ellátásának biztosítása érdekében. A szerződés létrejötte óta változó jogszabályi környezetre tekintettel Felek fenti szerződést felülvizsgálva, annak jogfolytonosságát fenntartva Dunavarsány Város Önkormányzata Képviselő-testületének .../2017. (IV. 18.) számú határozata alapján az alábbi szerződést kötik.

A szerződést a Felek a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. Törvény (a továbbiakban: Gyvt.) 94. § (3a) bekezdésére és 97. §-ára figyelemmel kötik meg.

### I. A szerződés tárgya

- 1) Az **Önkormányzat megbízza az Egyesületet** a 44/A. §-a alapján családi bölcsőde megszervezésével és működtetésével.

#### Gyermekjóléti alapellátás – Családi bölcsőde (Gyvt. 44/A. §)

- 2) Az Egyesület jelen szerződés keretében az **Önkormányzat illetékességi területén bejelentett lakcímmel rendelkező és életvitelszerűen ott tartózkodó** gyermekeket látja el.
- 3) Az Egyesület a 1) pontban meghatározott feladatot a **következő ingatlanban** látja el:  
2336 Dunavarsány, Arany János utca 11. (hrs.: 345/1)  
Az ingatlan az Egyesület kizárólagos tulajdonát képezi.

### II. A szerződés szakmai tartalma

- 1) Az Egyesület jelen szerződés alapján az alábbi ellátási formákat biztosítja:

- **Bambi Családi bölcsőde** (Gyvt. 44/A. §)  
Férőhelyek száma: 7 fő  
A működést engedélyező szerv: Pest Megyei Kormányhivatal
- **Törpikék Családi bölcsőde** (Gyvt. 44/A. §)  
Férőhelyek száma: 7 fő  
A működést engedélyező szerv: Pest Megyei Kormányhivatal

A családi bölcsőde a bölcsődei ellátás biztosításának egyik formája. A bölcsődei ellátás keretében a három éven aluli gyermekek napközbeni ellátását kell biztosítani. A családi bölcsőde elsődlegesen azon gyermekek gondozását preferálja, akiknek a szülei bejelentett munkaviszonyban aktív kereső tevékenységet folytatnak, és emiatt gyermekeik napközbeni gondozásáról nem tudnak gondoskodni.

- 2) Az Egyesület tudomásul veszi, hogy a vállalt feladat ellátása működési engedélyhez kötött, melynek beszerzése, illetve a jogszabályokban foglalt feltételek biztosítása intézményfenntartóként az Egyesület feladata. Az Egyesület kijelenti, hogy a vállalt feladatokhoz a **szükséges engedélyekkel** és a működtetéshez szükséges, jogszabályban előírt technikai és egyéb feltételekkel a szerződés megkötésének időpontjában **rendelkezik**. Az Egyesület vállalja, hogy a tevékenység végzéséhez szükséges engedélyek és feltételek rendelkezésre állását a szerződés tartama alatt folyamatosan biztosítja, továbbá az azokban bekövetkezett változásokról tájékoztatja az Önkormányzatot.
- 3) Az Egyesület jelen szerződésben nyilatkozik arról, hogy a fenti gyermekjóléti alapellátások működtetésére vonatkozó, a **Gyvt.-ben foglalt**, valamint a **személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről** szóló **15/1998. (IV. 30.) NM rendelet** szerinti szakmai követelményeket és az ellátásokkal összefüggő nyilvántartási kötelezettségeit ismeri és betartja.
- 4) Az Egyesület nyilatkozik arról, hogy a feladat elvégzésére a jogszabály által előírt teljes körű **tevékenységi felelősségbiztosítással rendelkezik**, és vállalja, hogy a felelősségbiztosítást a szerződés tartama alatt fenntartja. Amennyiben a tevékenységi felelősségbiztosítás a tevékenységgel okozott, az Egyesületet terhelő kár összegét nem fedezné, az Egyesület kötelezettséget vállal az általa okozott, jogerős bírósági határozat vagy egyezség alapján megtérítendő kár összegének megtérítésére teljes vagyona terhére.
- 5) Az Egyesület kijelenti, hogy a külön jogszabályok szerinti nyilvántartási kötelezettséget, továbbá az adatkezelés és adatvédelem szabályait ismeri, azokat maradéktalanul betartja.
- 6) Az Egyesület kijelenti, hogy tevékenységét vallási, vagy világnézeti elkötelezettségtől függetlenül végzi.
- 7) Az Egyesület kijelenti, hogy közvetlen politikai tevékenységet nem folytat, szervezett pártoktól független és azoknak anyagi támogatást nem nyújt.
- 8) Az Egyesület ezen szerződés aláírásával kötelezi magát, hogy a különböző jogszabályokban meghatározott adatszolgáltatási kötelezettségeknek maradéktalanul eleget tesz, a statisztikai adatgyűjtéshez szükséges adatokat az Önkormányzat rendelkezésére bocsátja. Az előírt adatokat a valóságnak megfelelő tartalommal, a megszabott határidőben és a meghatározott módon térítésmentesen köteles szolgáltatni.

### **III. A szolgáltatásért járó ellenérték**

- 1) A felek a szolgáltatás ellenértékét az alábbi módon határozzák meg:

A felek megállapodnak abban, hogy az I. fejezet 1) pontjában meghatározott feladatokra Magyarország mindenkori éves költségvetésében meghatározott állami támogatást az **Egyesület igényli és használja fel**.

- 2) Az **Önkormányzat** az I. fejezet 1) pontjában, a II. fejezet 1) pontjában meghatározott szolgáltatás nyújtás ellenértékeként **bruttó 3.500.000,-Ft/év (azaz Hárommillió-ötszázezer forint) vissza nem térítendő támogatást** nyújt az Egyesület részére. A pénzügyi teljesítés feltétele a jelen fejezet 5) pontjában foglalt elszámolási kötelezettség teljesítése, a szakmai és pénzügyi beszámoló elfogadása.
- 3) Az Önkormányzat a támogatás összegét két részletben – minden támogatási tárgyév **május hó 15-ig** az első részletet, illetve **október hó 15-ig** a második részletet – pénzáttalással teljesíti az Egyesület **OTP Bank Nyrt-nél** (cím: 1033 Budapest, Flórián tér 15.) vezetett **11784009-20200817** számú számlaszámára.

- 4) Az Egyesület a támogatás mindenkori összegét kizárólag az e megállapodásban rögzített célok megvalósítására használhatja fel.
- 5) Az Egyesület vállalja, hogy minden költségvetési évet követő év **március 31-ig részletes szakmai és költségvetési beszámolót** nyújt be az Önkormányzat részére, melyben tájékoztatja a vállalt feladatok elvégzéséről.

#### **IV. A szolgáltatással kapcsolatos egyéb kérdések**

- 1) Az Egyesület vállalja, hogy folyamatosan kapcsolatot tart az Önkormányzat Hivatalával, a városi Szociálpolitikai Kerekasztal munkájában aktívan részt vesz. Az Egyesület a tevékenységéről, az ellátott személyekkel kapcsolatos szakmai kérdésekről az Önkormányzat szakbizottsága, illetve Képviselő-testülete részére évente egyszer beszámol a III. fejezet 5) pontja szerint.
- 2) Amennyiben az 1) pont szerinti beszámolásból az tűnik ki, hogy az Egyesület a támogatás összegét egészben vagy részben nem a megjelölt célokra használta fel, a támogatás összegét, vagy annak a céloktól eltérő módon felhasznált részét az Egyesület köteles az Önkormányzatnak az erre irányuló felszólítástól számított 15 napon belül visszafizetni.
- 3) Az Egyesületet terhelő közterhek, járulékok hátralékaira, büntetésekre, késedelmi pótlékokra és egyéb büntetés jellegű kötelezettségekre az önkormányzati támogatás nem fordítható.
- 4) Amennyiben az Egyesület jelen szerződésben vállalt kötelezettségeit oly módon megszegi, hogy ellátási kötelezettségét felróható módon nem teljesíti, köteles az ellátottak számára más szervezet ellátási tevékenységének biztosítása érdekében eljárni, és a szerződésszegésből eredő, bizonyíthatóan bekövetkezett károkat megtéríteni.
- 5) A felek jelen szerződésben rögzítik, hogy a szolgáltatás igénybevétele önkéntes, az ellátást igénylő illetve törvényes képviselője kérelmére, indítványára történik a mindenkori jogszabályi előírásoknak megfelelően. Az Egyesület kijelenti, hogy az ellátás biztosítása során a vonatkozó jogszabályi előírásokat megtartja, különös tekintettel az igénybevevők tájékoztatási és értesítési kötelezettségére.
- 6) Az Egyesület a hatályos jogszabályi előírásoknak megfelelően jogosult és köteles a nyújtott szolgáltatások intézményi és személyi térítési díjait, a személyi térítési díjak csökkentésének, illetve elengedésének eseteit és módjait megállapítani, melyről az Önkormányzatot köteles tájékoztatni.
- 7) Az Egyesület köteles az intézményi és személyi térítési díjat a Gyvt.-ben, valamint a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások és gyermekvédelmi szakellátások térítési díjairól és az igénylésükhöz felhasználható bizonyítékokról szóló 328/2011. (XII. 29.) Korm. rendeletben foglaltak alapján megállapítani.
- 8) Felek kötelesek minden olyan változásról, rendkívüli eseményről egymást értesíteni, amelyek jelen jogügylet tartalmára érdemi hatással vannak és egyeztetést, illetőleg további intézkedést igényelnek.
- 9) Az Egyesület haladéktalanul köteles az Önkormányzatot tájékoztatni, amennyiben gazdálkodása során olyan helyzetbe kerül, amely akadályozza szerződéses kötelezettségeinek teljesítését.
- 10) Az Egyesület a jelen szerződésben vállalt feladatok ellátásának ellenőrzésére köteles az Önkormányzatnak, vagy megbízottjának átadni az ellenőrzéshez szükséges valamennyi iratot, illetve köteles biztosítani az iratokba való betekintést, ez alól kivételt csak az egészségügyi adatok védelméről szóló 1997. évi XLVII. törvényben meghatározott egészségügyi adatok megismerése képez kivételt.

- 11) Az Egyesület kötelezettséget vállal arra, hogy rendezvényein, kiadványain feltünteti azt a tényt, hogy az Önkormányzat támogatásával működik.

#### V. A szolgáltatással kapcsolatos panaszok kivizsgálása

- 1) A szolgáltatás nyújtásával kapcsolatos írásbeli panasz esetén a panasszal érintett intézmény vezetője köteles 15 napon belül kivizsgálni a panaszt, és értesíteni a panasztevőt a kivizsgálás eredményéről. Amennyiben az intézményvezető/szolgálatvezető határidőben nem intézkedik, vagy a panasztevő nem ért egyet az intézkedéssel, az intézkedés kézhezvételétől számított 8 napon belül az Egyesülethez fordulhat. Az Egyesület köteles a panaszt kivizsgálni, és annak eredményéről tájékoztatni az Önkormányzat Hivatalát.

#### VI. A szerződés hatálya, megszűnése, a szolgáltatás biztosításának folytatása

##### 1) A szerződés hatálya:

1.1. Felek a jelen szerződést **2017. január 1. napjától határozatlan időre** kötik.

1.2. Felek a szerződést kölcsönös megegyezéssel bármikor módosíthatják.

##### 2) A szerződés megszűnése:

2.1. A szerződéses jogviszony **megszűnik**:

- a felek szerződés megszüntetésére irányuló közös megegyezésével,
- felmondás esetén,
- ha az Egyesület jogutód nélkül megszűnik,
- ha az Egyesület az alapszabályával ellentétes tevékenységet végez, és a törvényességi felügyeletét ellátó szerv ezt megállapítja.

2.2. Felek a jelen szerződést **közös megegyezéssel** bármikor jogosultak megszüntetni. A szerződés megszüntetéséről szóló megállapodásban rendelkezni kell a felek esetleges — a szerződés megszűnését követő időszakra vonatkozó — kötelezettségeiről.

2.3. A szerződést a felek **rendes felmondással** 6 havi felmondási idővel szüntethetik meg. A felmondást a feleknek írásban közölve, ajánlott levélben kell egymás székhelyére elküldeni.

2.4. **Rendkívüli felmondásnak** azonnali hatállyal akkor van helye, ha a másik fél az e szerződésben vállalt kötelezettségeit súlyosan megszegi. Súlyos szerződésszegésnek minősül különösen, ha az ellátottak élete, testi épsége, egészsége kerül veszélybe a végzett tevékenység, mulasztás következményeként, vagy az Egyesület a szerződésben vállalt szolgáltatást az Önkormányzat illetékességi területén folyamatosan nem végzi, vagy bizonyítottan a jogszabályok, szakmai szabályok súlyos megsértésével, illetve a szükséges hatósági engedélyek nélkül végzi. Az Egyesület olyan szerződésszegése esetén, amely megalapozza jelen szerződés rendkívüli felmondással történő megszüntetését, az Egyesület köteles a szerződésszegéssel arányos kártérítést nyújtani az Önkormányzat számára. Amennyiben a Felek jogszerűen élnek a rendkívüli felmondással, úgy az Egyesület köteles visszafizetni a kapott támogatás felmondást követő, a tárgyévre jutó időarányos részét.

2.5. A szerződés bármely okból történő megszüntetése esetén kötelesek a Felek a felmondási idő alatt a szerződéses kötelezettségeket teljesíteni, az Egyesület köteles biztosítani a szolgáltatás folyamatos működését. A szerződésszegésből eredő esetleges kárigényekre a Ptk. vonatkozó rendelkezései az irányadók.

2.6. A felmondási időre az Egyesületet a támogatás időarányosan megilleti.

## VII. Záró rendelkezések

- 1) A szerződés megkötéséhez, módosításához vagy megszüntetéséhez az Önkormányzat Képviselő-testületének döntése szükséges. Ha az Egyesület a szolgáltatás jelen szerződésben foglalt feladatainak ellátásában akadályoztatva van, azt köteles az Önkormányzatnak 15 napon belül bejelenteni.
- 2) Felek kötelezik magukat, hogy a jelen szerződés szempontjából lényeges nyilatkozataikat a másikhoz intézett írásos formában tehetik meg joghatályosan.
- 3) A felek kölcsönösen megállapodnak abban, hogy a közöttük esetleg felmerülő vitás kérdések tárgyalásos úton történő rendezésére törekcszenek elsősorban.
- 4) Felek jelen szerződésből eredő jogvitájuk eldöntésére kikötik a Szigetszentmiklósi Járásbíróság kizárólagos illetékességét.
- 5) Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk. rendelkezései irányadóak.
- 6) Jelen szerződés létrejöttét a helyben szokásos módon közzé kell tenni.
- 7) Szerződő felek jelen szerződés aláírásával a közöttük 2011. december 19. napján létrejött Ellátási és Együttműködési szerződést megszüntnek tekintik.
- 8) Jelen szerződést a felek elolvasás után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag aláírták.

Kelt: Dunavarsány, 2017. április ” .”

---

**Gergőné Varga Tünde**  
polgármester  
Dunavarsány Város Önkormányzata  
képviselésében

---

**Morva Emília**  
régiovezető  
a Magyar Máltai Szeretetszolgálat  
Egyesület Közép-Magyarországi Régiója  
képviselésében

---

**Molnár Tamás**  
regionális ügyvezető  
a Magyar Máltai Szeretetszolgálat  
Egyesület Közép-Magyarországi Régiója  
képviselésében

**Ellenjegyzem:**

---

**dr. Szilágyi Ákos**  
jegyző  
Dunavarsány Város Önkormányzata



A döntés jogerős.

20. 16 év. 12 hó. 20 nap

Budapest, 2016 év. 12 hó. 20 nap



PEST MEGYEI  
KORMÁNYHIVATAL

Ügyiratszám: PE/SZOC/1292-7/2016.

Tárgy: **Törpikék Családi Napközi** szolgáltatói  
nyilvántartási rendszerben történő adatmódosítása

Ügyintéző: Maczkos Judit

Telefon: 06-1-236-4127

## HATÁROZAT

A Pest Megyei Kormányhivatal, mint működést engedélyező szerv (a továbbiakban Kormányhivatal) hatáskörében eljárva az **Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület** (1125 Budapest, Szarvas Gábor út 58-60.) mint fenntartó kérelmére a **Magyar Máltai Szeretetszolgálat Törpikék Családi Napközi** (2336 Dunavarsány, Arany J. u. 11., ágazati azonosító: S0299867) engedélyes szolgáltatói nyilvántartásba bejegyzett adatait **2017.01.01.** napjával az alábbiak szerint

### m ó d o s í t o m .

Engedélyes neve:	<b>Magyar Máltai Szeretetszolgálat Törpikék Családi Bölcsőde</b>
Engedélyes címe:	<b>2336 Dunavarsány, Kossuth Lajos u. 19A hrs: 345/1</b>
Bejegyzett szolgáltatás:	<b>családi bölcsőde</b>
Törölt szolgáltatás:	<b>családi napközi</b>

Az eljárásban a következő szakhatóság járt el:

**A Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatal** 2016.11.07. napján kelt, SHF-A/16046-1/2016 iktatószámú szakhatósági hozzájárulásának állásfoglalása:

„A Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatal (a továbbiakban: Hivatal) jogkörében eljárva a **Magyar Máltai Szeretetszolgálat** fenntartó (1125 Budapest, Szarvas Gábor út 58-60. szám.; a továbbiakban: fenntartó) által fenntartani kívánt **Magyar Máltai Szeretetszolgálat Törpikék Családi Bölcsőde** szolgáltatónál (2336 Dunavarsány, Arany J. u. 11. szám.; a továbbiakban: szolgáltató) **családi bölcsőde szolgáltatás 7 férőhelyszámmal – szolgáltatási forma – váitással - történő létesítése** során (a továbbiakban: befogadni kért szolgáltatás) a szociális szolgáltatások és a gyermekjóléti szolgáltató tevékenységek területi lefedettségét figyelembe vevő finanszírozási rendszerbe történő befogadásához, mint első fokú szakhatóság **2017. január elsejétől**

Gyámügyi és Igazságügyi Főosztály  
Szociális Osztály

1135 Budapest, Lehel utca 43-47. /1576 Budapest, Pf.18.

Telefon: (06-1) 236-4146

E-mail: gyamhivatal@pest.gov.hu Web: <http://www.kormanyhivatal.hu/hu/pest>

## h o z z á j á r l o k,

az alábbiak szerint:

<i>befogadott szolgáltató/intézmény/hálózat</i>	<b>Magyar Máltai Szeretetszolgálat Törpikék</b>
<i>neve:</i>	<b>Családi Bölcsőde</b>
<i>befogadott szolgáltatás:</i>	<b>családi bölcsőde</b>
<i>ellátási terület:</i>	<b>Dunavarsány település közigazgatási</b>
<i>befogadott férőhelyszám:</i>	<b>területe</b>
<i>feltétel:</i>	<b>7 férőhelyszám</b>
	<b>szolgáltatási forma-váltással: ha a</b>
	<b>Magyar Máltai Szeretetszolgálat Törpikék</b>
	<b>Családi Bölcsőde (2336 Dunavarsány,</b>
	<b>Arany J. u. 11. szám) szolgáltatónál 7</b>
	<b>férőhelyszámmal nyújtott családi napközi</b>
	<b>szolgáltatás megszűnik.</b>

Szakhatósági állásfoglalásom ellen önálló jogorvoslatnak nincs helye, az a működést engedélyező hatóság által kiadott határozat, illetve az eljárást megszüntető végzés elleni jogorvoslat keretében támadható meg.”

Ezen határozat végrehajthatóvá válását követően a hatályos tanúsítványt bevonom, egyben kötelezem a fenntartót, hogy a **korábban kiállított tanúsítványt** e határozat végrehajthatóvá válását követő **nyolc napon küldje meg részemre.**

Ezzel egyidejűleg a módosító határozat jogerőre emelkedését követő nyolc napon belül a szükséges példányszámban új tanúsítványt állítok ki a fenntartó részére.

A tanúsítványt az engedélyes címén jól látható módon ki kell függeszteni.

Felhívom a fenntartó figyelmét, hogy köteles kérni az adatszolgáltatást a jogszabályban foglalt esetekben, továbbá köteles jelezni hatóságomnál, ha az engedélyezés alapjául szolgáló egyéb lényeges körülményekben változás áll be.

Döntésem ellen az érdekeltek a kézhezvételtől számított 15 napon belül a Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatal Szociális Főosztályához (1071 Budapest, Damjanich u. 48.) címzett, de hatóságomnál benyújtandó illetékmentes fellebbezéssel élhetnek.

## I N D O K O L Á S

**Az Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület (1125 Budapest, Szarvas Gábor út 58-60.)** mint fenntartó **2016.08.29.** napján kérelmet nyújtott be az **Magyar Máltai Szeretetszolgálat Törpikék Családi Napközi (2336 Dunavarsány, Arany J. u. 11., ágazati azonosító: S0299867)**

vonatkozásában, miszerint az engedélyesnél 2017.01.01. napjától a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 44/A §. szerinti **családi bölcsőde szolgáltatást** kíván nyújtani, és az engedélyest ettől az időponttól **Magyar Máltai Szeretetszolgálat Törpikék Családi Bölcsőde** néven kívánja tovább működtetni.

Hivatalom a 2016.09.26. napján kelt, PE/SZOC/1292-3/ 2016 ügyiratszámom megkereste a Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatalt, hogy az ügyben szakhatósági állásfoglalást adjon ki.

**A Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatal 2016.11.07. napján kelt, SHF-A/16046-1/2016 iktatószámú szakhatósági hozzájárulásának állásfoglalásának indokolása:**

**„A Pest Megyei Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi Főosztálya (1135 Budapest, Lehel u. 43-47.) mint működést engedélyező szerv 2016. október 25-én kereste meg a Hivatalt - mint a befogadás szakkérdésében eljáró szakhatóságot- a fenti szolgáltató szolgáltatói nyilvántartásba történő adatmódosítása ügyében.**

A Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatalról szóló 74/2015. (III. 30.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) 14. § (1) bekezdése szerint:

*„14. § (1) A befogadási eljárás során a Hivatal a szakhatósági állásfoglalását, előzetes szakhatósági hozzájárulását*

*a) az Szt. 58/A. § (2c) bekezdése és a Gyvt. 145. § (2c) bekezdése,*

*b) az adott területre szolgáltatási típusonként, a költségvetési források és a területi lefedettség figyelembevételével meghatározott befogadható kapacitások (a továbbiakban: kapacitás), vagy*

*c) a miniszternek az Szt. 58/A. § (2f) bekezdésében vagy a Gyvt. 145. § (2f) bekezdésében biztosított jogkörében hozott döntése*

*alapján adja ki”*

A Hivatal a jelen szakhatósági állásfoglalását az egyes szociális és gyermekvédelmi tárgyú törvények módosításáról szóló 2015. évi CCXXIII. törvénnyel módosított, **a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény** (a továbbiakban: Gyvt.) **175. § (1) bekezdésére** tekintettel adja ki.

**A Gyvt. 175. § (1) bekezdése alapján:**

*„175. § (1) Gyermekek napközbeni ellátása 2017. január 1-jétől kizárólag az egyes szociális, gyermekvédelmi, családtámogatási tárgyú és egyéb kapcsolódó törvények módosításáról szóló 2015. évi CCXXIII. törvénnyel megállapított VI/C. Fejezet szerinti bölcsőde, mini bölcsőde, munkahelyi bölcsőde, **családi bölcsőde**, napközbeni gyermekfelügyelet és alternatív napközbeni ellátás keretében biztosítható.”*

**A Gyvt.145. § (2c) bekezdése szerint:**

*„145. § (2c) A rendelkezésre álló kapacitástól függetlenül be kell fogadni*

- a) az önkormányzati kötelező feladatot ellátó állami fenntartót,
- b) azt a szolgáltatást, intézményt, hálózatot, férőhelyszámot, amelynek létrehozására vagy kapacitásbővítéssel járó fejlesztésére a fenntartó, a szolgáltató vagy az intézmény pályázati úton elnyert európai uniós támogatásban, a Svájci Alap, az EGT Alap, a Norvég Alap támogatásában, vagy költségvetési támogatásban részesül,
- c) **azt a szolgáltatói nyilvántartásba a kérelem benyújtását megelőzően is jogerősen bejegyzett szolgáltatást, intézményt, hálózatot, férőhelyszámot, amely esetében a szolgáltatói nyilvántartásban bejegyzett adatok módosítását kizárólag költségvetési többletkiadást nem eredményező**
- ca) szétválás vagy egyesítés,
- cb) **szolgáltatásiforma-váltás,**
- cc) a fenntartó intézményei, telephelyei közötti, illetve újonnan létesített telephelyére történő férőhelyszám-átcsoportosítás, vagy
- cd) fenntartók közötti férőhelyszám-átadás **teszi szükségessé.”**

A kérelmet megvizsgálva megállapítottam, hogy a családi bölcsőde szolgáltatás szolgáltatói nyilvántartásba történő befogadását a kérelem benyújtását megelőzően is jogerősen bejegyzett **családi napközi szolgáltatás és a nyújtani kívánt családi bölcsőde szolgáltatás között történő - költségvetési többletkiadást nem eredményező - szolgáltatásiforma-váltás teszi szükségessé.**

Tekintettel arra, hogy a fenntartó kérelme maradéktalanul eleget tesz a Gyvt. 145. § (2c) bekezdés c) pontjának cb) alpontjában és a 175. § (1) bekezdésében meghatározott feltételeknek, megállapítottam, hogy a befogadás jogszabályi feltételei fennállnak, így a **rendelkező részben foglaltak szerint döntöttem.**

A szakhatósági állásfoglalás kiállítása során figyelembe vettem a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (továbbiakban: Ket.) 44-45/A. §-ában, a szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltatók, intézmények és hálózatok hatósági nyilvántartásáról és ellenőrzéséről szóló 369/2013. (X. 24.) Korm. rendelet (továbbiakban: Sznyr.) 19. § (12) bekezdésben, valamint a Korm. rendelet 14. §-ában foglalt rendelkezéseket, továbbá megvizsgáltam a fenntartó szolgáltatói nyilvántartásba bejegyzett adatait.

A szakhatósági állásfoglalás elleni önálló jogorvoslat kizárásáról a Ket. 44. § (9) bekezdése alapján rendelkeztem.

Az elsőfokú szakhatósági szerv hatáskörét az Sznyr. 19. § (6) bekezdése, illetékességét a Korm. rendelet 1. § (2) bekezdése állapítja meg.”

Hivatalom a 2016.10.03. napján kelt PE/SZOC/1292-4 /2016 ügyiratszámom hiánypótló végzést adott ki, a melyben felszólította a fenntartót, hogy 30 napon belül a következő nyilatkozatokat küldje meg:

- 2017. január 1-től kérelmét akkor is fenntartja, ha az állami finanszírozási rendszerbe nem kap befogadást,

- 2017. január 1-től hatályos jogszabályok szerinti szakmai programot elkészíti és azt a Hivatal számára 2017. január 31-ig megküldi.

A fenntartó 2016.12.06. napján a nyilatkozatokat megküldte.

A fenntartó **2016.12.05.** napján módosító kérelmet nyújtott be Hivatalomhoz, melyben kérte az engedélyes címének módosítását, melyre területrendezés miatt került sor, és csatolta a Dunavarsányi Közös Önkormányzati Hivatal Beruházási és Műszaki osztályának 195-63/2016. ügyiratszámú igazolását, melyben tájékoztatta a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesületet, hogy a **Dunavarsány 345/1 helyrajzi számon nyilvántartott ingatlan természetben a 2336 Dunavarsány, Kossuth Lajos utca 19A. szám alatt található.**

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (továbbiakban: Gyvt.) 175.§ (1) bekezdése értelmében:

**„Gyermekek napközbeni ellátása 2017. január 1-jétől kizárólag az egyes szociális, gyermekvédelmi, családtámogatási tárgyú és egyéb kapcsolódó törvények módosításáról szóló 2015. évi CCXXIII. törvénnyel megállapított VI/C. Fejezet szerinti bölcsőde, mini bölcsőde, munkahelyi bölcsőde, családi bölcsőde, napközbeni gyermekfelügyelet és alternatív napközbeni ellátás keretében biztosítható.**

**(2) Ha a családi napközi és házi gyermekfelügyelet fenntartója 2016. augusztus 31-éig - a szülők, törvényes képviselők egyidejű tájékoztatása mellett - nem kérelmezi a szolgáltatói nyilvántartásba bejegyzett adatok módosítását a 2017. január 1-jétől hatályos rendelkezéseknek megfelelő ellátási forma bejegyzése érdekében, a működést engedélyező szerv 2016. november 30-áig hivatalból**

**a) a kizárólag bölcsődés korú gyermekeket ellátó családi napközit családi bölcsődére,**

**b) a nem kizárólag bölcsődés korú gyermekeket ellátó családi napközit napközbeni gyermekfelügyeletre, és**

**c) a házi gyermekfelügyeletet napközbeni gyermekfelügyeletre módosítja.**

A szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltatók, intézmények és hálózatok hatósági nyilvántartásáról és ellenőrzéséről szóló 369/2013. (X. 24.) Korm. rendelet (továbbiakban: Sznyr). 8. § (2) bekezdés értelmében: **„adatmódosítás esetén az engedélyes – ha a működést engedélyező szerv későbbi időpontot nem állapít meg – az adatmódosítás végrehajthatóvá válásának időpontjától kezdődően működtethető az adatmódosításnak megfelelően. A működést engedélyező szerv a 28. § (1) bekezdése szerinti adatokat a módosítási ok bekövetkezésének időpontjára visszamenőleges hatállyal módosíthatja.”**

Az Sznyr. 30. § (2) bekezdés értelmében: **„adatmódosítás esetén – ha a jogszabály másként nem rendelkezik – a működést engedélyező szerv a változással összefüggő körülményeket vizsgálja, és ezekkel kapcsolatban folytat le bizonyítási eljárást.”**

Az Sznyr. 17. § (1) bekezdés értelmében: „az engedélyes bejegyzéséről, az adatmódosításról és az engedélyes törléséről a működést engedélyező szerv – a bejegyzéssel, az adatmódosítással vagy az engedélyes törlésével egyidejűleg, a 42. § (2) bekezdésében meghatározottak kivételével – alakszerű határozatot hoz.”

Fentiek alapján a rendelkező részben foglaltak szerint döntöttem.

A határozat a hivatkozott jogszabályokon, valamint a Ket. 71.§ (1) bekezdésén alapul.

A Pest Megyei Kormányhivatal hatáskörét a 369/2013. (X.24.) Korm. rendelet 3. § (1) bekezdés a) pontja, 4. § (1) bekezdése, illetékességét a fővárosi és megyei kormányhivatalokról szóló 66/2015.(III.30.) Korm. rendelet 2. § (1) határozza meg.

A határozat ellen a fellebbezési lehetőséget a Ket. 98. § (1) bekezdése biztosítja, míg a fellebbezési határidőt a Ket. 99. § (1) bekezdése határozza meg.

Budapest, 2016. december „06”

Dr. Tarnai Richárd kormány megbízott  
nevében és megbízásából:



Madár Csaba  
főosztályvezető-helyettes

**Határozatról értesül:**

1. Magyar Máltai Szeretetszolgálat (1125 Budapest, Szarvas Gábor út 58-60.)

**A jogerősítést követően írásban értesül:**

2. Magyar Máltai Szeretetszolgálat (1125 Budapest, Szarvas Gábor út 58-60.)

3. Magyar Máltai Szeretetszolgálat Törpikék Családi Bölcsőde (2336 Dunavarsány, Kossuth Lajos u. 19A.)

**A jogerősítést követően elektronikus úton értesül:**

4. Dunavarsány Önkormányzat Jegyzője (jegyzo@dunavarsany.hu)

5. Magyar Államkincstár Közép-magyarországi Regionális Igazgatósága (info.kmrig@allamkincstar.gov.hu)

6. Országos Betegjogi, Gyermekjogi és Dokumentációs Központ (obdk@obdk.hu)

**Helyben:**

7. Nyilvántartás

A döntés jogerős

2010. év. 12. hó. 20. nap

Budapest, 2010. év. 12. hó. 20. nap

Ügyintéző



PEST MEGYEI  
KORMÁNYHIVATAL

Ügyiratszám: PE/SZOC/1293-6/2016.

Tárgy: **Bambi Családi Napközi** szolgáltatói  
nyilvántartási rendszerben történő adtmódosítása

Ügyintéző: Maczkos Judit

Telefon: 06-1-236-4127

## HATÁROZAT

A Pest Megyei Kormányhivatal, mint működést engedélyező szerv (a továbbiakban Kormányhivatal) hatáskörében eljárva az **Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület** (1125 Budapest, Szarvas Gábor út 58-60.) mint fenntartó kérelmére a **Magyar Máltai Szeretetszolgálat Bambi Családi Napközi** (2336 Dunavarsány, Arany J. u. 11., ágazati azonosító: S0299874) engedélyes szolgáltatói nyilvántartásba bejegyzett adatait **2017.01.01.** napjával az alábbiak szerint

### m ó d o s í t o m .

Engedélyes neve:	<b>Magyar Máltai Szeretetszolgálat Bambi Családi Bölcsőde</b>
Engedélyes címe:	<b>2336 Dunavarsány, Kossuth Lajos utca 19A.</b>
Bejegyzett szolgáltatás:	<b>családi bölcsőde</b>
Törölt szolgáltatás:	<b>családi napközi</b>

Az eljárásban a következő szakhatóság járt el:

**A Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatal 2016.12.01. napján kelt, SHF-A/17229-1/2016 iktatószámú szakhatósági hozzájárulásának állásfoglalása:**

„A Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatal (továbbiakban: Hivatal) jogkörében eljárva a **Magyar Máltai Szeretetszolgálat** fenntartó (1125 Budapest, Szarvas Gábor út 58-60.) (továbbiakban: fenntartó) által fenntartani kívánt **Magyar Máltai Szeretetszolgálat Bambi Családi Bölcsőde** (2336 Dunavarsány, Arany J. u. 11. szám.; a továbbiakban: szolgáltató) szolgáltatónál **családi bölcsőde szolgáltatás 7 férőhelyszámmal – szolgáltatási forma – váltással - történő létesítése** során (továbbiakban: befogadni kért szolgáltatás) a szociális szolgáltatások és a gyermekjóléti szolgáltató tevékenységek területi lefedettségét figyelembe vevő finanszírozási rendszerbe történő befogadásához, mint első fokú szakhatóság **2017. január elsejétől**

### h o z z á j á r u l o k,

Gyámügyi és Igazságügyi Főosztály  
Szociális Osztály

1135 Budapest, Lehel utca 43-47. /1576 Budapest, Pf.18.

Telefon: (06-1) 236-4146

E-mail: [gyamhivatal@pest.gov.hu](mailto:gyamhivatal@pest.gov.hu) Web: <http://www.kormanyhivatal.hu/hu/pest>

az alábbiak szerint:

<i>befogadott szolgáltató/intézmény/hálózat</i>	<b>Magyar Máltai Szeretetszolgálat Bambi</b>
<i>neve:</i>	<b>Családi Bölcsőde</b>
<i>befogadott szolgáltatás:</i>	<b>családi bölcsőde</b>
<i>ellátási terület:</i>	<b>Dunavarsány település közigazgatási területe</b>
<i>befogadott férőhelyszám:</i>	<b>7 férőhelyszám</b>
<i>feltétel:</i>	<b>szolgáltatási forma-váltással: ha a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Bambi Családi Bölcsőde (2336 Dunavarsány, Arany J. u. 11. szám) szolgáltatónál nyújtott családi napközi szolgáltatás megszűnik.</b>

Szakhatósági állásfoglalásom ellen önálló jogorvoslatnak nincs helye, az a működést engedélyező hatóság által kiadott határozat, illetve az eljárást megszüntető végzés elleni jogorvoslat keretében támadható meg."

Ezen határozat végrehajthatóvá válását követően a hatályos tanúsítványt bevonom, egyben kötelezem a fenntartót, hogy a **korábban kiállított tanúsítványt** e határozat végrehajthatóvá válását követő **nyolc napon küldje meg részemre.**

Ezzel egyidejűleg a módosító határozat jogerőre emelkedését követő nyolc napon belül a szükséges példányszámban új tanúsítványt állítok ki a fenntartó részére.

A tanúsítványt az engedélyes címen jól látható módon ki kell függeszteni.

Felhívom a fenntartó figyelmét, hogy köteles kérni az adatmódosítást a jogszabályban foglalt esetekben, továbbá köteles jelezni hatóságomnál, ha az engedélyezés alapjául szolgáló egyéb lényeges körülményekben változás áll be.

Döntésem ellen az érdekeltek a kézhezvételtől számított 15 napon belül a Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatal Szociális Főosztályához (1071 Budapest, Damjanich u. 48.) címzett, de hatóságomnál benyújtandó illetékmentes fellebbezéssel élhetnek.

## INDOKOLÁS

**Az Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület** (1125 Budapest, Szarvas Gábor út 58-60.) mint fenntartó **2016.08.29.** napján kérelmet nyújtott be az **Magyar Máltai Szeretetszolgálat Bambi Családi Napközi** (2336 Dunavarsány, Arany J. u. 11., ágazati azonosító: S0299874) vonatkozásában, miszerint az engedélyesnél 2017.01.01. napjától a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 44/A §. szerinti **családi bölcsőde szolgáltatást**



kíván nyújtani, és az engedélyest ettől az időponttól **Magyar Máltai Szeretetszolgálat Bambi Családi Bölcsőde** néven kívánja tovább működtetni.

Hivatalom a 2016.09.30. napján kelt, PE/SZOC/1293-3/ 2016 ügyiratszámom megkereste a Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatalt, hogy az ügyben szakhatósági állásfoglalást adjon ki.

**A Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatal 2016.12.01. napján kelt, SHF-A/17229-1/2016 iktatószámú szakhatósági hozzájárulásának állásfoglalásának indokolása:**

„**A Pest Megyei Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi Főosztálya** (1135 Budapest, Lehel u. 43-47.) mint működést engedélyező szerv 2016. november 16-án kereste meg a Hivatalt - mint a befogadás szakkérdésében eljáró szakhatóságot- a fenti szolgáltató szolgáltatói nyilvántartásba történő adatmódosítása ügyében.

A Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatalról szóló 74/2015. (III. 30.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) 14. § (1) bekezdése szerint:

*„14. § (1) A befogadási eljárás során a Hivatal a szakhatósági állásfoglalását, előzetes szakhatósági hozzájárulását*

*a) az Szt. 58/A. § (2c) bekezdése és a Gyvt. 145. § (2c) bekezdése,*

*b) az adott területre szolgáltatási típusonként, a költségvetési források és a területi lefedettség figyelembevételével meghatározott befogadható kapacitások (a továbbiakban: kapacitás), vagy*

*c) a miniszternek az Szt. 58/A. § (2f) bekezdésében vagy a Gyvt. 145. § (2f) bekezdésében biztosított jogkörében hozott döntése*

*alapján adja ki.”*

A Hivatal a jelen szakhatósági állásfoglalását az egyes szociális és gyermekvédelmi tárgyú törvények módosításáról szóló 2015. évi CCXXIII. törvénnyel módosított, **a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény** (a továbbiakban: Gyvt.) **175. § (1) bekezdésére** tekintettel adja ki.

**A Gyvt. 175. § (1) bekezdése alapján:**

*„175. § (1) Gyermekek napközbeni ellátása 2017. január 1-jétől kizárólag az egyes szociális, gyermekvédelmi, családtámogatási tárgyú és egyéb kapcsolódó törvények módosításáról szóló 2015. évi CCXXIII. törvénnyel megállapított VI/C. Fejezet szerinti bölcsőde, mini bölcsőde, munkahelyi bölcsőde, **családi bölcsőde**, napközbeni gyermekfelügyelet és alternatív napközbeni ellátás keretében biztosítható.”*

**A Gyvt.145. § (2c) bekezdése szerint:**

*„145. § (2c) A rendelkezésre álló kapacitástól függetlenül be kell fogadni*

*a) az önkormányzati kötelező feladatot ellátó állami fenntartót,*

b) azt a szolgáltatást, intézményt, hálózatot, férőhelyszámot, amelynek létrehozására vagy kapacitásbővítéssel járó fejlesztésére a fenntartó, a szolgáltató vagy az intézmény pályázati úton elnyert európai uniós támogatásban, a Svájci Alap, az EGT Alap, a Norvég Alap támogatásában, vagy költségvetési támogatásban részesül,

c) azt a szolgáltatói nyilvántartásba a kérelem benyújtását megelőzően is jogerősen bejegyzett szolgáltatást, intézményt, hálózatot, férőhelyszámot, amely esetében a szolgáltatói nyilvántartásban bejegyzett adatok módosítását kizárólag költségvetési többletkiadást nem eredményező

ca) szétválás vagy egyesítés,

cb) szolgáltatásforma-váltás,

cc) a fenntartó intézményei, telephelyei közötti, illetve újonnan létesített telephelyére történő férőhelyszám-átcsoportosítás, vagy

cd) fenntartók közötti férőhelyszám-átadás  
teszi szükségessé.”

A kérelmet megvizsgálva megállapítottam, hogy a családi bölcsőde szolgáltatás szolgáltatói nyilvántartásba történő befogadását a kérelem benyújtását megelőzően is jogerősen bejegyzett családi napközi szolgáltatás és a nyújtani kívánt családi bölcsőde szolgáltatás között történő - költségvetési többletkiadást nem eredményező - szolgáltatásforma-váltás teszi szükségessé.

Tekintettel arra, hogy a fenntartó kérelme maradéktalanul eleget tesz a Gyvt. 145. § (2c) bekezdés c) pontjának cb) alpontjában és a 175. § (1) bekezdésében meghatározott feltételeknek, megállapítottam, hogy a befogadás jogszabályi feltételei fennállnak, így a rendelkező részben foglaltak szerint döntöttem.

A szakhatósági állásfoglalás kiállítása során figyelembe vettem a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (továbbiakban: Ket.) 44-45/A. §-ában, a szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltatók, intézmények és hálózatok hatósági nyilvántartásáról és ellenőrzéséről szóló 369/2013. (X. 24.) Korm. rendelet (továbbiakban: Sznyr.) 19. § (12) bekezdésben, valamint a Korm. rendelet 14. §-ában foglalt rendelkezéseket, továbbá megvizsgáltam a fenntartó szolgáltatói nyilvántartásba bejegyzett adatait.

A szakhatósági állásfoglalás elleni önálló jogorvoslat kizárásáról a Ket. 44. § (9) bekezdése alapján rendelkeztem.

Az elsőfokú szakhatósági szerv hatáskörét az Sznyr. 19. § (6) bekezdése, illetékességét a Korm. rendelet 1. § (2) bekezdése állapítja meg.”

Hivatalom a 2016.10.03. napján kelt PE/SZOC/1293-4 /2016 ügyiratszámom hiánypótló végzést adott ki, a melyben felszólította a fenntartót, hogy 30 napon belül a következő nyilatkozatokat küldje meg:

- 2017. január 1-től kérelmét akkor is fenntartja, ha az állami finanszírozási rendszerbe nem kap befogadást,

- 2017. január 1-től hatályos jogszabályok szerinti szakmai programot elkészíti és azt a Hivatal számára 2017. január 31-ig megküldi.

A fenntartó 2016.12.06. napján a nyilatkozatokat megküldte.

A fenntartó **2016.12.05.** napján módosító kérelmet nyújtott be Hivatalomhoz, melyben kérte az engedélyes címének módosítását, melyre területrendezés miatt került sor, és csatolta a Dunavarsányi Közös Önkormányzati Hivatal Beruházási és Műszaki osztályának 195-63/2016. Ügyiratszámú igazolását, melyben tájékoztatta a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesületet, hogy a **Dunavarsány 345/1 helyrajzi számon nyilvántartott ingatlan természetben a 2336 Dunavarsány, Kossuth Lajos utca 19A. szám alatt található.**

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (továbbiakban: Gyvt.) 175.§ (1) bekezdése értelmében:

**„Gyermekek napközbeni ellátása 2017. január 1-jétől kizárólag az egyes szociális, gyermekvédelmi, családtámogatási tárgyú és egyéb kapcsolódó törvények módosításáról szóló 2015. évi CCXXIII. törvénnyel megállapított VI/C. Fejezet szerinti bölcsőde, mini bölcsőde, munkahelyi bölcsőde, családi bölcsőde, napközbeni gyermekfelügyelet és alternatív napközbeni ellátás keretében biztosítható.**

**(2) Ha a családi napközi és házi gyermekfelügyelet fenntartója 2016. augusztus 31-éig - a szülők, törvényes képviselők egyidejű tájékoztatása mellett - nem kérelmezi a szolgáltatói nyilvántartásba bejegyzett adatok módosítását a 2017. január 1-jétől hatályos rendelkezéseknek megfelelő ellátási forma bejegyzése érdekében, a működést engedélyező szerv 2016. november 30-áig hivatalból**

**a) a kizárólag bölcsődés korú gyermekeket ellátó családi napközit családi bölcsődére,**

**b) a nem kizárólag bölcsődés korú gyermekeket ellátó családi napközit napközbeni gyermekfelügyeletre, és**

**c) a házi gyermekfelügyeletet napközbeni gyermekfelügyeletre módosítja.**

A szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltatók, intézmények és hálózatok hatósági nyilvántartásáról és ellenőrzéséről szóló 369/2013. (X. 24.) Korm. rendelet (továbbiakban: Sznyr). 8. § (2) bekezdés értelmében: **„adtmódosítás esetén az engedélyes – ha a működést engedélyező szerv későbbi időpontot nem állapít meg – az adtmódosítás végrehajthatóvá válásának időpontjától kezdődően működtethető az adtmódosításnak megfelelően. A működést engedélyező szerv a 28. § (1) bekezdése szerinti adatokat a módosítási ok bekövetkezésének időpontjára visszamenőleges hatállyal módosíthatja.”**

Az Sznyr. 30. § (2) bekezdés értelmében: **„adtmódosítás esetén – ha a jogszabály másként nem rendelkezik – a működést engedélyező szerv a változással összefüggő körülményeket vizsgálja, és ezekkel kapcsolatban folytat le bizonyítási eljárást.”**

Az Sznyr. 17. § (1) bekezdés értelmében: „az engedélyes bejegyzéséről, az adatmódosításról és az engedélyes törléséről a működést engedélyező szerv – a bejegyzéssel, az adatmódosítással vagy az engedélyes törlésével egyidejűleg, a 42. § (2) bekezdésében meghatározottak kivételével – alakszerű határozatot hoz.”

Fentiek alapján a rendelkező részben foglaltak szerint döntöttem.

A határozat a hivatkozott jogszabályokon, valamint a Ket. 71.§ (1) bekezdésén alapul.

A Pest Megyei Kormányhivatal hatáskörét a 369/2013. (X.24.) Korm. rendelet 3. § (1) bekezdés a) pontja, 4. § (1) bekezdése, illetékességét a fővárosi és megyei kormányhivatalokról szóló 66/2015.(III.30.) Korm. rendelet 2. § (1) határozza meg.

A határozat ellen a fellebbezési lehetőséget a Ket. 98. § (1) bekezdése biztosítja, míg a fellebbezési határidőt a Ket. 99. § (1) bekezdése határozza meg.

Budapest, 2016. december 09.

Dr. Tarnai Richárd kormány megbízott  
nevében és megbízásából:



Madár Csaba  
főosztályvezető-helyettes

Határozatról értesül:

1. Magyar Máltai Szeretetszolgálat (1125 Budapest, Szarvas Gábor út 58-60.)

A jogerősítést követően írásban értesül:

2. Magyar Máltai Szeretetszolgálat (1125 Budapest, Szarvas Gábor út 58-60.)

3. Magyar Máltai Szeretetszolgálat Bambi Családi Bölcsőde (2336 Dunavarsány, Kossuth Lajos u. 19A.)

A jogerősítést követően elektronikus úton értesül:

4. Dunavarsány Önkormányzat Jegyzője (jegyzo@dunavarsany.hu)

5. Magyar Államkincstár Közép-magyarországi Regionális Igazgatósága (info.kmrig@allamkincstar.gov.hu)

6. Országos Betegjogi, Gyermekjogi és Dokumentációs Központ (obdk@obdk.hu)

Helyben:

7. Nyilvántartás